

## 我的光明面與黑暗面

表面上，跟一般三十出頭的社會人仕沒兩樣，讀書時期不見突出，畢業後出來社會打著一份一般的工作，談不上大富大貴，養活自己還不是問題。跟在學時期認識的女孩有緣走在一起，直到現在結成終身的伴侶。期間沒有甚麼驚天動地，可歌可泣的愛情片段，總之是旁人眼中平平凡凡的一對吧。這，就是表面的我，一個看起來循規蹈矩的平凡人一樣；但又有誰可想像到，我會有著另一張不大相同的面孔，擁有性沉溺的問題。

自小便對性充滿好期、幻想。試過戰戰兢兢的自己去購買成人書刊、成人電影光碟，然後待夜深人靜，家人熟睡後起來觀賞，之後又要想法子想盡辦法將這些珍寶藏起來，整個過程也帶給我很刺激的感覺。我當時想，大概每個血氣方剛的青年也是這個樣子吧！

到之後大概十八、十九歲左右吧，因讀書的需要，買了人生第一部個人電腦。這像山洪爆發般不可收拾，我一頭樁進這個網絡的世界。隨時可於網上取得的色情資訊，其色情程度甚至遠超於之前市面上可購買得到的。這些資訊帶給我全新的性體驗，扭曲了我對性的看法。

加上當時流行的即時通訊軟件，令我很容易接觸到不同地方的人物。於網上的這類溝通最大的好處是能隱藏自己的身份，大家也不需為自己的發言付上任何責任。很自然地，對話的內容也慢慢的脫離現實中的自己，製造出一個不同於現實的自己出來。尤其對於性的一方面更甚，跟網上認識的人大談「性經」起來，互相吹噓分享各自的性經驗，其後更進一步跟她們嘗試CYBERSEX起來，通過充滿挑逗性的文字，一幕幕天馬行空的場面，滿腦子離經叛道的性幻想，令當時尚未有性經驗的我內心得到性滿足。

這一切帶給我的衝擊實在太大了，令到自己完全不能自拔。沒錯，當時我已完全沉溺於這色情網絡世界。

即使到了拍拖的階段，有了穩定的伴侶，有了正常的性關係，但仍難抵我那已扭曲了的性觀念，內心總會心癢難耐。後來更發展至每當遇有寂寞，不如意事的時候，總會傾向鑽進這洞子裡找樂子去，變成了我日常生活不可缺少但又不可告人的一部份。

試問我怎向自己的伴侶欣然告之我有這樣的一面，要她接受我有這樣的習慣，這是我怎樣也不能想像得到的事情來。漸漸地，我將這一黑暗面越加隱藏起來，每一天享受這一「朋友」帶給我的歡愉，但又深怕有一天會被伴侶發現這張面孔。

但紙又甚麼可能把火蓋住，就在我婚後的某一天，被她發現了我作CYBERSEX事情，當時我知道我已徹底傷透她的心，對她來說這是一種背叛，那一刻我腦內一片空白，心想到的只有我很有可能失去這至愛。

我知道那刻已是極限，已不能再隱藏下去了。因為我明白到那對她不公平，忽然有一個擁有另一張面孔，彷彿從不認識的人出現在她的面前，竟是她朝夕相對的丈夫，這是不能接受的。於是我將我那黑暗，不為身邊人知的一面坦然展示給她知道，好讓她可以作出一個對其公平的選擇。

十分慶幸當告訴她我這習慣已去到自己也控制不了的地步，她願意給我一個機會去找尋解決方法。我們決定去求助於有關這方面的專業的人仕，一輪的資料搜查，得知明愛機構有提供有關性問題方面的輔導，就在這機遇下認識了是次為我作輔導的姑娘。

第一次見面，姑娘足足花了四個多小時耐心聆聽整件事情，細心引導我明白導致自己發生性沉溺的原因，令我更加了解到自己及坦然面對自己的黑暗面。

其後的會面，姑娘進而幫我重建自己的價值觀，讓我明白甚麼對我自己來說是最重要的。妻子、家人、性慾、財富。

一直以來，「性」在我內心佔了一席很重的位置。很慶幸經由姑娘細心引導我作出發至內心的選擇時，我仍能將愛妻置於頂位，令我覺得有希望能藉由對妻子的愛去擺脫一路以來性沉溺對我的枷鎖。

姑娘令我明白到我這個稱為黑暗面的朋友，是一直伴隨我成長，是我人格的一部份，沒有需要去否定他。但同時，他亦是一把可令我心中至愛受到傷害的利器，在兩者不能並存的情況下，我需要於其中作出取捨。

在其中一次令我印象深刻的會面中，姑娘用了一特別的方式，將她自己代入我妻子的角色跟我對話。從對話中一詞一語，彷彿如子彈般打進我的心內，令我親身感受到妻子所承受的痛。那一刻甚至令我的情緒也激動起來，需要暫停跟姑娘的對話。經這次的對話後，更加令我清楚知道自己心中最重視的是甚麼，亦令我清楚知道該在兩者之間作出如何的取捨。

目標定下來之後，便重點於我這份對妻子的愛中落墨。姑娘引導我去重新去感受這份愛，好好細味這份感覺，繼而抓緊這份愛，然後將其昇華，不只是流於肉體上的性關係，而是能互相感受對方感覺的愛。

經了差不多一年的時間的輔導，我漸漸疏遠了這個曾伴隨我成長的「朋友」。期間每每遇到寂寞，想再找這朋友的時候，我便會回想起那份對妻子的愛，回想起這朋友曾如何傷害過她，從而令我可把持下來。希望接下來的日子，我能徹底捨棄掉這壞朋友，讓我能好好的重新出發去。

很高興能在此分享我這經歷，希望如有同類性沉溺問題的朋友看罷這分享後，能解開迷思，好讓重新去面對自己，認識自己。